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Skema til indsendelse af litteratur
Skema til udfyldelse med studiepublikationer for virksomhedens egne lægemidler til adjuverende behandling af modermærkekræft, patienter med komplet reseceret modermærkekræft stadium III eller IV med BRAF-mutation (klinisk spørgsmål 2)
Referencerne bedes venligst angivet i stilen Vancouver efterfulgt af et link til abstract i PubMed, CENTRAL eller anden relevant offentligt tilgængelig kilde.
Er referencen relevant for flere spørgsmål, angiv da venligst referencen under alle relevante.
Se den fulde ordlyd af kliniske spørgsmål 2, herunder population, lægemidler og effektmål i protokollen, som du finder her. 
Hvis der indsendes upubliceret data, skal det være i overensstemmelse med princippapiret om anvendelse af upublicerede data, og det skal markeres tydeligt i RIS-filen samt det indsendte skema.

	Skema til udfyldelse med studiepublikationer for virksomhedens egne lægemidler til adjuverende behandling af modermærkekræft, patienter med komplet reseceret modermærkekræft stadium III eller IV med BRAF-mutation[footnoteRef:1] [1:  Medicinrådet har besluttet at opdatere behandlingsvejledningen specifikt for klinisk spørgsmål 2. De øvrige kliniske spørgsmål vil ikke blive opdateret.] 


	Referencer vedrørende klinisk spørgsmål 2 – Er der klinisk betydende forskelle på de tilgængelige lægemidler til adjuverende behandling af patienter med komplet reseceret modermærkekræft stadium III eller IV med BRAF-mutation:
1. Forfattere, titel, tidsskrift, årstal, volume, sidetal. Link til abstract
2. ..
3. ..
4. 
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